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Rometer Spitz/
Romatenspitze
Turnosmučarska idila nad Jamnikovo planino

  Tomaž Hrovat

Visokogorska krnica nad planino Jamnig 
Alm je mikrokraljestvo turnega smučanja, ki 
se ponaša s tremi glavnimi cilji. To so bivak 
Weisgerber z okoliškimi vrhovi, koča Hagener 
z okolico in Rometer Spitz, 2695 m. Vsi trije 
so prvovrstni, a med lepimi se vedno najde 
najlepši! Nerodno je, da najlepši ne ve točno, 
kako mu je ime; poleg navedenih dveh različic 
jih bomo zasledili še nekaj. Kakor komu ljubo 
– pomembno je, da bomo našli tja in zaužili ta 
resnični »zuckerl«.

Kaj nam torej ponudi Rometer Spitz? Pravo 
visokogorsko ozračje, čudovito neokrnjeno 
naravo, izvrstne razglede in predvsem 1000 m 
spusta po idealni naklonini in neizpostavlje-
nem terenu. Ko smo s spustom proti koncu, v 
dnu krnice, se vsakomur gotovo porodi želja, 
da bi »skočil« še na sosednjo turo, ki je videti na 
dosegu roke. Nekateri nenasitneži bodo to tudi 
uresničili, čeprav jih bo aprilsko sonce mučilo 

pri vzponu in jim mehčalo firn pri spustu. 
Preveč še s kruhom ni dobro!

Tura je značilno zgodnjepomladanska, saj 
je teren obrnjen na jug oziroma jugozahod. 
Logistični ključ je splužena cesta iz Mallnitza, 
o kateri nas bodo prijazno obvestili turistični 
delavci v tem kraju. Izbiramo lahko med zgod-
njim vstajanjem doma in dremanjem v avtu ali 
poleg njega na parkirišču, na katerem je tudi 
izhodišče ture.

Opis ture: Z urejenega parkirišča 10 minut 
pod kočo Jamnighütte (ki je v času turne smuke 
po večini zaprta) se odpravimo kar naravnost 
proti severu, v redek smrekov gozd, po navadi 
že po sledeh predhodnikov. Zelo hitro dose-
žemo čistino in se znajdemo pod nekakšnim 
širokim rebrom, svet pa nas sam obrne rahlo 
proti levi navzgor. Dosežemo nekaj ličnih pa-
stirskih koč, na naši desni je skalnat greben 
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(Feldwand); nezgrešljivo nadaljujemo pot po 
širokem kotanjastem pobočju proti severovz-
hodu, naravnost proti vrhu. Vrh je malce skrit, 
ves čas vzpona zremo proti predvrhu.

Pri spustu turo lepo zaokrožimo, če se pri 
omenjenih pastirskih kočah 
držimo desne in v okljuku do-
sežemo Jamnighütte. Od koče 
je še 10 minut spusta nazaj do 
parkirišča. Kogar ta tura ne za-
dovolji, ne vem, kaj bi mu lahko 
še priporočil!

Višinska razlika: 1000 m, 
čas vzpona: 3–4 ure, najprimer-
nejši čas: april. Izkušen turni 
smučar bo na tej turi užival v 
vseh pogledih.

Kako do izhodišča? Avto-
cesta Ljubljana–Karavanški 
tunel–Beljak–Mallnitz–Jamnig 
Alm. Skupaj 180 km, debeli 2 
uri vožnje. Odcep iz Mallnitza, 
ki vodi do Jamnig Alma, je v 
mestecu samem in pelje v levo 
dolino, cesta je asfaltirana in 
– kadar je – odlično splužena. 
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